Umrechnungsfaktoren fiir die Strombelastbar-
keit bei Verlegung von Mittelspannungskabein,
6 -30 kV

Umrechnungsfaktoren flir die Strombelastbarkeit bei Verlegung in Luft*)
Einadrige Kabel in Drehstromsystemen
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Anordnungen, Bei ebener Verlegung mit vergroBertem Abstand
fur die eine wirken der verringerten gegenseitigen Erwarmung
Reduktion die vermehrten Mantel- oder Schirmverluste
nicht erforderlich ist” « | entgegen.
Daher k&nnen hier Angaben Uber reduktionsfreie
Anordnungen nicht gemacht werden.

* Umrechnungsfaktoren bei abweichenden Lufttemperaturen

Temperatur °C 10 15 20 25 30 35 40 45 50
VPE-Kabel 115 112 1,08 1,04 1,0 0,96 0,91 0,87 0,82
PVC-Kabel 1,22 117 112 1,06 1,0 0,94 0.87 0,79 0,71

"Wird in engen Rdumen oder bei groBer Haufung die Lufttemperatur durch die Verlustwarme der Kabel erhdht, so sind zusatzlich die Umrechnungsfaktoren fur abweichende
Lufttemperaturen in angegebener Tabelle zu entnehmen.

= HELUKABEL X 43




